

A kényszer-végelszámolási eljárás közzétételének időpontja: 2021. szeptember 10.

Az OBH felületén megjelent közzétételi végzés a következő oldalon található.



A Debreceni Törvényszék mint nyilvántartó bíróság a **09-01-0002166** számon nyilvántartott **ZÖLD LOMB Alapítvány „megszüntetve”** (székhely: 4028 Debrecen, Kuruc utca 37., adószáma: 18746068-1-09) civil szervezet kényszer-végelszámolása elrendelése iránt hivatalból indult nemperes eljárásban meghozta a következő

v é g z é s t :

A törvényszék elrendeli a **ZÖLD LOMB Alapítvány „megszüntetve”** civil szervezet kényszer-végelszámolását.

A kényszer-végelszámolás kezdő időpontja: a jelen végzés jogerőre emelkedésének napja.

A törvényszék a szervezet kényszer-végelszámolójaként a **BIS Csődgondnok és Tanácsadó Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (1126 Budapest, Böszörményi út 34. B. ép. 1. em. 2., cégjegyzékszám: 01-10-043489)** jelöli ki.

Felhívja a törvényszék a kijelölt végelszámolót, hogy a végzés kézbesítésétől számított 15 napon belül – az ok megjelölésével – jelentse be, amennyiben a végelszámolói megbízatást vissza kívánja utasítani. Felhívja továbbá a törvényszék a kijelölt végelszámolót, hogy ugyanezen idő alatt csatolja a megbízatás elfogadását tartalmazó, az összeférhetlenségre is kiterjedő nyilatkozatát a végelszámolást lefolytató természetes személyt kijelölő határozattal együtt.

A törvényszék felhívja a kényszer-végelszámolás alatt álló civil szervezetet, hogy a kényszer-végelszámolás közzétételét követően haladéktalanul különítse el az eljárás költségeinek fedezetét.

A törvényszék felhívja a szervezet hitelezőit, hogy követeléseiket a jelen végzés közzétételét követő negyven napon [a határidőbe beleszámít a július 15-től augusztus 20-ig terjedő időszak (ítélkezési szünet)] **belül jelentsék be a végelszámolónak.** A bejelentés akkor is szükséges, ha a civil szervezettel szemben a követeléssel kapcsolatban hatósági vagy bírósági eljárás van folyamatban. A bejelentés elmulasztása vagy késedelmes teljesítése nem jár jogvesztéssel, de a zárómérleg és a vagyonfelosztási határozat elfogadását követően hitelezői igényt már csak a megszűnt jogi személy tartozásaiért történő helytállásra vonatkozó szabályok szerint lehet érvényesíteni.

A törvényszék a fenti rendelkezések alapján – a kényszer-végelszámolás kezdő időpontjával – elrendeli a „megszüntetve” toldat törlését a bírósági nyilvántartásból és a szervezet adataiban a következő változás nyilvántartáson való átvezetését:

A civil szervezet megváltozott neve: **ZÖLD LOMB Alapítvány „végelszámolás alatt”**

A szervezet képviselőjének neve, székhelye: **BIS Csódgondnok és Tanácsadó Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1126 Budapest, Böszörményi út 34. B. ép. 1. em. 2., cégjegyzékszáma: 01-10-043489) kényszer-végelszámoló.**

A bíróság megállapítja, hogy a civil szervezet eddigi ügyintéző és képviseleti szerveinek megbízatása a végelszámolás kezdő időpontjával megszűnik.

A nyilvántartásba bejegyzett Végvári Jenő kuratóriumi elnök (4225 Debrecen, Elek utca 77.), valamint Tunyogi Judit (4287 Vámspércs, Rákóczi u. 1.) és Mile Zsolt István (4028 Debrecen, Kuruc u. 37.) kuratóriumi tagok adatai a nyilvántartásból **törölve**.

A törvényszék elrendeli e végzésnek – az Országos Bírósági Hivatal által működtetett – országos névjegyzék internetes felületén való közzétételét.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Debreceni Ítéltáblához címzett, de a Debreceni Törvényszékhez előterjesztett fellebbezésnek van helye. Tájékoztatja a törvényszék, hogy az ítéltábla előtti eljárásban az ügy érdemében hozott végzések elleni fellebbezést előterjesztő fél számára kötelező a jogi képviselet.

A végelszámoló fellebbezési joga csak a végzés reá vonatkozó rendelkezéseire terjed ki.

I n d o k o l á s :

A Debreceni Törvényszék a civil szervezetet 7. számú végzésével 2166 szám alatt vette nyilvántartásba.

A Debreceni Törvényszék a 2020. október 15. napján jogerőre emelkedett 15.Pkt.30.043/2020/5. sorszámú törvényességi felügyeleti eljárásban meghozott végzésével megszüntette a civil szervezetet.

A bíróság az Ectv. 9/K. §-ának (7) bekezdése szerinti hirdetményt közzé tette a bíróságok központi internetes oldalán.

A nyitva álló 45 napos határidőben az állami adóhatóság bejelentette, hogy a civil szervezettel szemben lejárt és esedékes követelése áll fenn.

Az Ectv. 9/M. §- a értelmében, ha az e cím szerinti eljárások során a civil szervezet vagyonaára vonatkozóan érdemi adat merül fel, vagy a civil szervezettel szemben a bíróságnál követelés bejelentésére került sor, ellene bírósági, közjegyzői vagy más hatósági eljárás van folyamatban, a bíróság az e címben meghatározott eljárási cselekmények helyett dönt a végelszámolás elrendeléséről, a végelszámoló kijelöléséről és a civil szervezet vagyoni részesedésével működő jogalanyok, valamint a részvételével működő alapítvány vagy egyesület sorsáról.

Az Ectv. 9/J. §-ának (1) bekezdése szerint, ha bírósági határozat folytán kell a végelszámolást lefolytatni, továbbá, ha a végelszámolást egyszerűsített törlési eljárás előzte meg, a végelszámolás kényszer-végelszámolásként kerül lefolytatásra.

Ugyanezen § (3) bekezdése szerint kényszer-végelszámolás esetén a bíróság a végelszámolás megindításáról szóló, a 9/B. § (4) bekezdés szerinti végzést hivatalból hozza meg, és – a vezető tisztségviselő nyilatkozatát követően – kijelöli a végelszámolót. A bíróság végelszámolónak elsősorban a civil szervezet bejegyzett vezető tisztségviselőjét jelöli ki. Ha a bejegyzett vezető tisztségviselő nem jelölhető ki vagy kijelölésének mellőzését alapos okkal kéri, a bíróság a felszámolói névjegyzékből jelöli ki a végelszámolót.

A civil szervezettel szemben az állami adóhatóság jelentett be követelést.

Erre figyelemmel a törvényszék megállapította, hogy az idézett jogszabályi rendelkezések alapján a szervezet kényszer-végelszámolásának van helye, ezért elrendelte a szervezet kényszer-végelszámolását. A szervezet bejegyzett vezető tisztségviselői a végelszámolóként való kirendelésüket nem fogadták el, ezért a bíróság elektronikus úton felszámoló szervezetet rendelt ki a kényszer-végelszámolói feladatok elvégzésére. Felhívta a kényszer-végelszámolót, hogy jelentse be a végelszámolást lefolytató természetes személyt.

Az Ectv. 9. §-ának (4) bekezdése szerint a végelszámoló személyére és felelősségére a végelszámolás kezdő időpontjától alkalmazni kell a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) jogi személy vezető tisztségviselőjével szembeni követelményeire és kizáró okokra vonatkozó általános szabályait, továbbá a civil szervezeti formánál a vezető tisztségviselőre meghatározott további előírásait.

A törvényszék tájékoztatja a végelszámolót, hogy a benyújtandó teljes bizonyító erejű magánokirati formában készült nyilatkozatának az alábbi összeférhetlenségi körülményekre kell kitérnie:

a) a Ptk. 3:22. §-ában meghatározott követelményekre és kizáró okokra.

b) a Ptk. 3:397. § (3) és (4) bekezdéseiben foglalt kizáró okokra.

c) a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 61. §-a (2) bekezdésének i) pontja szerinti kizáró okra.

Az Ectv. 9/J. §-ának (4) bekezdése szerint a kényszer-végelszámolásra a civil szervezet végelszámolására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, az Ectv. 9. §-ának (1) bekezdése értelmében a civil szervezet végelszámolására az Ectv. rendelkezései szerint kerül sor.

Az Ectv. 9/B. §-ának (4) bekezdése értelmében a bíróság a végelszámolás megindításáról végzést hoz, amelynek közzétételéről a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott országos névjegyzék útján gondoskodik. A nyilvántartásban a „végelszámolás alatt”, illetve a „v. a.” toldatot fel kell tüntetni.

Erre tekintettel a törvényszék hivatalból elrendelte „megszüntetve” toldat nyilvántartásból való törlését és a szervezet adataiban bekövetkezett változás bírósági nyilvántartáson való átvezetését a kényszer-végelszámolás kezdő időpontjával.

A bíróság a kényszer-végelszámolás megindításáról rendelkező végzés közzétételéről a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott országos névjegyzék útján gondoskodott.

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Cnytv.) 85. §-ának (2) bekezdése szerint az OBH vezeti az interneten azonosítás nélkül elérhető országos névjegyzéket, ezért a törvényszék rendelkezett a jelen végzés OBH részére történő megküldéséről a kényszer-végelszámolás megindításának közzététele végett. A kényszer-végelszámolást elrendelő végzés közzététele az Ectv. 9/B. §-ának (4) bekezdése alapján történik.

A Cnytv. 42. §-ának (2) bekezdése szerint, ha a szervezetnek – törvény rendelkezése alapján – végelszámolást kell lefolytatnia, a szervezet nyilvántartásból való törlésére irányuló kérelmet a végelszámolónak kell benyújtania.

A végzés elleni fellebbezés a Ectv. 9/K. §-ának (2) bekezdése alapján alkalmazandó a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 365.§-ának (2) bekezdésén alapul.

Debrecen, 2021. június 30.

Dr. Mórocz Marietta Eleonóra sk.
bírósági titkár

a kiadmány hitelül:
- kiadó -

Debreceni Törvényszék
16.Pk.60.101/2015/29.



A Debreceni Törvényszék mint nyilvántartó bíróság a **09-01-0002166** számon nyilvántartott **ZÖLD LOMB Alapítvány "végelszámolás alatt"** (székhely: 4028 Debrecen, Kuruc utca 37., adószáma: 18746068-1-09) civil szervezet kényszer-végelszámolása elrendelése iránt hivatalból indult nemperes eljárásban meghozta a következő

v é g z é s t :

A törvényszék elrendeli a civil szervezet adataiban a következő változás átvezetését:

A civil szervezet kényszer-végelszámolójaként kirendelt BIS Csődgondnok és Tanácsadó Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1126 Budapest, Böszörményi út 34. B. ép. 1. em. 2., cégjegyzékszám: 01-10-043489) képviselőjében eljáró természetes személy kényszer-végelszámoló: **Dr. Molnár István (anyja neve: Szabó Emese, adóazonosító jele: 8418101806) levelezési címe: 1126 Budapest, Böszörményi út 34. B. ép. 1. em. 2.**

A civil szervezet korábbi képviselői: Végvári Jenő kuratóriumi elnök (4225 Debrecen, Elek utca 77.), valamint Tunyogi Judit (4287 Vámpércs, Rákóczi u. 1.) és Mile Zsolt István (4028 Debrecen, Kuruc u. 37.) kuratóriumi tagok adatai a nyilvántartásból **törölve**.

A törvényszék elrendeli e végzésnek – az Országos Bírósági Hivatal által működtetett – országos névjegyzék internetes felületén való közzétételét.

A végzés ellen nincs helye fellebbezésnek.

Debrecen, 2021. szeptember 09.

Dr. Mórocz Marietta Eleonóra sk.
bírósági titkár

a kiadmány hitelül:
- kiadó -